

逆风飞扬的那一抹“火焰蓝”

内蒙古消防救援总队抗击新冠疫情工作获社会各界高度认可

“北疆蓝焰”志愿服务队,是内蒙古消防救援总队于2021年4月29日成立的一支为民办实事的服务队伍。成立以来,他们始终坚守“即刻出征”的誓词精神,以“支援北疆、蓝焰飞扬”的劲头,活跃在服务人民,开展各类公益活动的一线。本轮新冠肺炎疫情中,“北疆蓝焰”志愿服务队在阶段性打赢疫情防控阻击战工作中做出了举足轻重的贡献。

不讲条件,不计报酬,不辞辛苦,兢兢业业,默默奉献。这是“北疆蓝焰”志愿服务队工作的最佳缩影。

疫情暴发,内蒙古消防救援总队敏锐捕捉到为民服务的时刻已经到来,立即抽调556人组成抗疫志愿突击队,配备抗疫器材装备1.2万件套,在重点地区承担环境消杀、封控值守、助民解困等“急难险重”任务;志愿突击队保持二十四小时在岗在位,共进行技术服务297次,上门服务620次,执行任务2.8万人次,消杀范围256万平方米,防疫值守786次,消杀生活物资8.6万批次,帮助居民运送物资7.2万批次,全方位守护人民群众的生命安全。

每一组数字背后,都凝结着志愿服务者的心血和汗水。俄铭泽是“北疆蓝焰”志愿队



虎铭 摄

阿拉善分队的成员,也是一名消防员,在结束了春节的执勤备战后,俄铭泽申请休假,回到呼和浩特看望父母,刚回到家的第三天,呼和浩特市突发疫情。作为一名党员,他主动放弃

休假,积极响应号召,向单位报备后,立刻通过“呼和浩特市总工会”报名登记,加入了当地的疫情防控志愿者队伍。随着确诊人数一天天增加,俄铭泽的工作任务也越来越多,洗

群众利益无小事 热忱服务暖民心

扎兰屯讯 近日,群众王某某将一面写有“人民交警为人民,情真意切暖民心”字样的锦旗送到了呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交管大队车管所,诚挚感谢民警热心帮其找回重要材料。

据了解,王某某在办理新车落户业务时,不慎将落户手续遗失,遂急急忙忙前往车管所求助。车管所值班领导得知该情况后,立即调取查看了监控录像,经过细致查找,很快便帮助王某某找到了车辆手续。王某某感慨道:“警察同志全心全意为群众服务的态度,让我感到很暖心。”

群众利益无小事,一枝一叶总关情。在今后的工作中,该大队将切实提高宗旨意识,用心服务好群众,用实际行动助推优化法治化营商环境工作落地见效。 (马思聪)

交通宣讲进校园 安全守护伴成长

本报讯(记者 王丹 通讯员 孙文杰)今年3月28日是第27个“全国中小学生安全教育日”,为了让孩子们从小树立交通安全意识,增强交通法治观念,当日,巴彦淖尔市公安局交管支队磴口县大队公路巡逻一中队民警深入辖区隆盛合镇总校,围绕“知危险、会避险”主题,为学生们上了一堂丰富多彩的交通安全课。

课上,民警利用通俗易懂的语言向同学们讲解了常见交通标志标识的含义,以及如何安全过马路等日常出行注意事项,教育学生禁止乘坐超员超载车、非法营运车、拼装报废车等不安全车辆,自觉遵守交通法律法规,养成文明出行的良好习惯,并倡导孩子们通过“小手拉大手”,将道路交通安全知识送进千家万户,不断提升全民交通安全意识。

严查实改防风险 净化环境保安全

赤峰讯 为进一步加强设备设施安全管理,有效预防和遏制各类事故发生,近日,通辽铁路公安处赤峰车站派出所开展了设备设施安全大检查。

该所民警对赤峰南站空调机房、设备间、储藏间的设备设施进行了全面检查,重点对消防设施的使用年限、管理情况进行了细致检查。期间,民警还检查了赤峰南站的火灾应急预案,着重查看了各类安全设施是否完好有效,督导相关责任人加强对内部安全设施的管理和维护,严格落实各项制度,确保内部安全。通过开展此次检查,进一步提高了内部安全责任人、管理人的消防安全意识,净化了赤峰南站内部安全环境,为保障人民生命财产安全及铁路运输安全打牢了坚实基础。 (汲欣妍)

虎虎生风练兵忙 招招如虹振军威



兴安讯 “杀!杀!杀!……”连日来,武警兴安某部训练场上喊杀声震天,好一派热火朝天的训练景象。为进一步提升全体官兵的军事素质,确保有效处置突发情况,该部充分发扬我军“逢敌亮剑、敢打必胜”的优良

座谈交流话营商 畅所欲言献良策

本报讯(记者 王瑶 通讯员 宫晓东)为贯彻落实好“迎接二十大、优化法治化营商环境、服务保障高质量发展”大讨论活动,3月26日上午,呼和浩特市公安局交管支队赛罕区大队邀请社会各界代表召开“优化法治化营商环境”开门纳谏座谈会。

会上,该大队大队长张俊首先介绍了召开此次座谈会的意义,以及今年全市公安交通管理工作要点,重点围绕放管服改革、改进工作作风、创新服务理念、提升车驾管窗口办事效率等便民利企工作进行了积极探讨,针对交通管理中的堵点、痛点问题,以及束缚影响企业发展的突出问题交换了意见。期间,社会各界代表认真填写了《意见建议征集表》。该大队将以此次座谈会为契机,进一步加强警企联动、警民互动,为优化辖区营商环境提供更好的法治保障。

抗疫保畅齐发力 主动作为不松劲

锡尼讯 鄂尔多斯市公安局交管支队杭锦旗大队认真分析辖区疫情防控工作和交通违法行为的规律特点,合理安排勤务,采取固定路段设卡检查和执勤民警流动巡逻的形式,严查严处各类严重交通违法行为。

针对酒醉驾、超载等交通违法行为的特点规律,该大队采取“白加黑”“5+2”的工作模式,加大对城区查处力度的同时,将工作重心向农牧区道路转移。工作中,执勤民警将辖区实际情况和预防事故“减量控大”、疫情防控工作紧密结合起来,严格按照疫情防控工作要求,对过往车辆及司乘人员逐一进行细致检查,确保各项疫情防控措施落实到位。同时,执勤交警严格执法,热情服务,全力查处各类重点交通违法行为,形成了严密无缝隙的管控格局。 (王志清)

助力新兵快速成长

支队按照“一线历练、加强帮带、逐步突破”的方式,合理编配执勤分组,通过“骨干边讲边带,新兵边学边练”的方式,实现对基础薄弱新兵“赶超式”帮带。在新兵担负执勤任务前,组织新兵参观荣誉室,重温部队光荣传统,不断强化新兵的大局意识和使命意识,激发新兵立足本职、建功立业的干事热情。(郭成 王智平)

上校军官讲战史 爱国主义润心田

心国防,热爱军队、尊崇军人的浓厚氛围,兴安军分区充分利用“开学第一课”有利时机,推动青少年国防教育走深抓实。通过整合教育力量,围绕战史战例、英模故事、光荣传统等3个方面,组织上校军官拟制18课教案,汇编成册实现资源共享。在旗县国防教育网上平台开辟教育专栏,“线上+线下”多渠道、全方位进行宣传教育,不断扩大辐射面和影响力。上校军官讲战史,激活了校园国防教育的“一池春水”。活动所到之处,得到了师生们的热烈反响。 (王文纪)

交警施援化险为夷

现场展开救援。到达事故现场后,民警发现事故车辆车头严重变形,驾驶员腿部被卡在车厢内无法动弹。通过对现场情况进行分析,迅速制定应急救援方案,指定专人对过往车辆进行疏导和临时管制。与此同时,巡逻民警在乌兰镇收费站带引120救护车和119救援车辆开往事故现场。随后,在交警和消防员的通力合作下,成功将被困驾驶员救出,并送往医院做进一步救治。目前,受伤驾驶员生命体征正常,无生命危险。

普法宣传进企业 法治护航促发展

乌兰讯 为进一步推动“迎接二十大、优化法治化营商环境、服务保障高质量发展”大讨论活动走深走实,积极营造更加公开透明、规范有序、公平高效的法治化营商环境,近日,鄂尔多斯市鄂托克旗公安局政保大队走进内蒙古再回首生物工程有限公司开展普法宣传活动,为优化营商环境提供法治护航。

活动中,该大队民警围绕企业主体需求,向企业职工普及优化法治化营商环境相关法律法规和公安“放管服”改革出台的便民利企新举措。同时,立足自身业务实际,围绕“国家安全、人人有责”主题,进行了国家安全知识宣讲。通过开展此次普法宣传活动,提升了企业对各项公安便民惠企举措的知晓率,增强了企业的法治意识,为优化营商环境营造了良好的法治氛围。 (胡小禾)

货车追尾司机被困

本报讯(记者 李亮 通讯员 赵海燕)鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队科学合理配置勤务,引导路勤民警在强化路面管控的同时,不断提升为群众办实事的能力,积极构建更加融洽的警民关系。近日,该大队路勤六中队值班人员接到指令称:在荣乌高速公路1639Km处,两辆重型半挂牵引车发生追尾事故,后车驾驶员被困车中。

接到指令后,该中队民警迅速赶赴事故

消、流调、搬运物资、信息录入……哪里有需要,他的身影就出现在哪里。

一方有难、八方支援,疫情关头方显担当。在这支队伍中,还有更多的故事,还有更多的人在背后付出与奉献:是捐赠69.1万余元的善款,紧急调拨的2万余件抗疫物资,是像俄铭泽一样坚守在抗疫一线的“火焰蓝”,共同绘出了疫情蓝焰飞扬的画卷。

对此,自治区团委、自治区慈善总会分别致信感谢赞扬内蒙古消防救援总队为抗击疫情做出的贡献,向长期关心关注我区志愿服务工作以及慈善事业的内蒙古消防救援总队全体消防救援人员致以最崇高的敬意。

(刘彬彬)

内蒙古消防救援总队提示:清明节将至,提倡文明祭扫,不要在大风天气点烛、燃香、烧纸和燃放爆竹。

